
Варіант 5 

Максимальна кількість тестової роботи 100 балів 

Завдання 1-12 мають по п’ять варіантів відповіді, серед яких лише ОДИН 

ПРАВИЛЬНИЙ. За кожний правильний варіант нараховується 5 балів. 

1.Лексичну помилку допущено в усіх рядках, ОКРІМ 

А  здати іспит 

Б  заплановані міроприємства 

В  зупинитися на проблемах 

Г знімати квартиру 

Д зробити щеплення 

2.НЕПРАВИЛЬНО узгоджено прикметник з іменником у рядку 

А велика бандероль 

Б  свіжа боржомі 

В   біла тюль 

Г   зручне метро 

Д  змістовне лібрето 

3.Апостроф НЕ треба писати на місці пропуску в усіх словах рядка 

А  к…ювет, дев..ять, кар..єра 

Б  р..юш, ін…єкція, Г..юго 

В  марсел..єза, мавп..ячий, к..ювет 

Г  р..юкзак, диз..юнкція, кур..йоз 

Д  м..ята, р..яска, б..юджет 

4.Складнопідрядне  речення можна утворити, якщо до фрагмента  

Т. Шевченко — геніальний поет додати 

А який у своїх творах зобразив земних Мадонн — звичайних українських жінок-

матерів. 

Б а ми називаємо його Пророком. 

В мислитель, художник, громадський та політичний діяч, національний герой і 

символ України. 

Г улюблений учень Карла Брюллова. 

Д основоположник  нової української літературної мови. 

5.Поясніть причину вживання тире в реченні Помешкання наше — фантастичний 

палац: це будинок розстріляного шляхтича 

 А при однорідних членах речення  

Б у неповному реченні  

В між частинами складного речення  

Г між підметом і присудком  

Д при прямій мові 

6.Подвоєння відбувається  в усіх словах рядка, ОКРІМ 

А бе(з, зз)еме(л, лл)я, І(л, лл)я, стажува(н, нн)я 

Б ро(з,зз)броювати, мудріс(т, тт)ю, пони(з, зз)я 

В ри(с, сс)ю,фуражува(н, нн)я, грома(д, дд)я 

Г ви(л, лл)є, гайдама(ч, чч)ина, безсні(ж, жж)я 

Д ема(л, лл)ю,   передгро(з, зз)я, істи(н, нн)ий 

7.М’який знак потрібно писати в усіх словах рядка 

А дон..ці, стан..те, сип..те 

Б ріж..те, близ..кий, пол..с..кий 

В с..огодні, брин..чати,  кавказ..кий  

Г вір..те, тр..ома, шіст..ма 

Д віс..ма, снит..ся,   доч..ці 

8. Літеру с потрібно писати в усіх словах рядка 

А ..сохну, ..шитий 

Б ..творення, ..чесаного 

В  ..мішаний,..хвалені 



Г ..пинити, ..фабрикувати 

Д ..байдужіти, ..шиточок 

9.Префікс при- пишеться в усіх словах рядка 

А ..гарний, ..кріпити, ..живлений 

Б  ..орати, ..добрий, ..високий, 

В  ..мружений, ..кидати, ..солодкий,  

Г ..мудрість, ..голубити, ..кислий,  

Д ..старкуватий, ..значити, ..везений 

10. Правильно утворені всі імена по батькові в рядку  

А Дмитро Олексійович, Денис Ігоревич, Віктор Олегович  

Б Оксана Миколаївна, Зінаїда Георгіївна, Юлія Іллівна  

В Яків Васильович, Софія Андріївна, Павло Матвієвич  

Г Надія Віталієвна, Олександр Якович, Іван Дмитрович  

Д Геннадій Сергійович, Світлана Юр’ївна, Петро Григорович 

11.Усі іменники належать до одного роду в рядку  

А акварель, вермішель, деталь, рояль  

Б водоймище, пасовище, вогнище, вовчище  

В трудяга, нероба, роззява, кравчиня  

Г піаніно, ескімо, метро, фламінго  

Д степ, полин, продаж, біль 

12.Пунктуаційну помилку допущено в реченні 

А І відсахуються смереки, кидаючись врозтіч.  

Б А далі, вириваючись геть з тієї домовини, з того черева драконового, покриваючи 

грюкіт і вищання коліс, тая пісня в три голоси здіймається на крила, вилітає назовні і 

летить слідом, шугає і б'є крильми над спиною дракона.  

В Вартовий обійняв рушницю і так стоїть, важко спершись спиною об стінку...  

Г Поїзд вривався в тунелі і скажено просовгувався крізь них, як набій крізь люфу 

гармати, намагаючись зітерти пісню і кривавий слід за собою.  

Д Клекіт зборканої, але не зламаної і не упокореної волі, що проривався зі 

стиснених щелеп не віщував нічого доброго. 

У завданнях 13-14 треба установити відповідність. За кожний правильний варіант 

нараховується 5 балів, за все завдання -20 балів 

13.Установіть відповідність між видом речення та прикладом. 

Вид речення 

1 складносурядне 

2 складнопідрядне 

3 безсполучникове 

4 складне з різними 

видами зв’язку 

 

Приклад 

А Ще сонечко не зараз мало сходити, а вже ловецьке 

товариство вирушило з табору.  

Б Глибока тиша стояла над горами; нічні сумерки дрімали під 

темно-зеленими коронами смерек. 

В Стадо диків рохкало десь у дебрі, холодячися в студенім 

намулі.  

Г Од молдованина до фіна на всіх язиках все мовчить, бо 

благоденствує.  

Д Коня запрягав у підруку, сам себе в борозну; на коня мав 

ремінну шлею і нашильник, а на себе Іван накладав малу 

мотузяну шлею. 

14.З’ясуйте, яким членом речення є виділені слова (цифра позначає наступне слово). 

 

На стрімкім (1)пригірку, відділенім від інших страшними (2)дебрями, порослім 

густо величезними буками та смереками, покритими ломами й обвалищами дерев, (3)було 

віддавна головне (4)леговище  медведів.  

А присудок 

Б підмет 

В означення 

Г додаток 

Д обставина 


